

پنجم مهر ماه،
سالروز شکست حصر آبادان
وروز جهانی جهانگردی
هفتم مهر ماه،
روز آتش نشانی و ایمنی
گرامی باد

یک شنبه ۵ مهر ۱۳۸۸ - سال پانزدهم - شماره ۹۸۳ - بها ۱۰۰ تومان



استان های فارس - خوزستان - بوشهر - کهگیلویه و بویر احمد

طرح بازدید رایگان
بازدید خودروی خود را به ما بسپارید
و آسوده خاطر سفر کنید

این طرح جهت کلیه خودروها با هزینه نمایندگی و به صورت رایگان است

جهت اطلاع بیشتر به نمایندگی ۲۲۰۴ شرکت ایران خودرو کازرون
 قناعتی واقع در کیلومتر ۵ بعد از دانشگاه آزاد مراجعه فرمایید
 تلفن های تماس: ۲۲۴۲۵۰۱ و ۲۲۴۲۵۰۲

وب سایت روزنامه: http://www.tolounews.tk

آیت الله العظمی ناصر مکارم شیرازی در شیراز:

نباید مایوس شویم



مرکز دارالقرآن محمدباقر ممیز باحضور آیت... مکارم شیرازی افتتاح شد

در پی اختلاف وزارت بهداشت با موسسه استاندارد؛
بلا تکلیفی مردم در استفاده
از برنج خارجی و سوییس
و کالباس

نماینده کازرون در مجلس: **مسوولان غیر توانمند باید کنار بروند**



هاشمی رفسنجانی:

امروز شاهد شرایط جدیدی هستیم

✓ برخی، محکمت رفتار امام را زیر سوال می برند
 ✓ فاصله انداختن بین یادگاران امام با انقلاب، خیانت است

رئیس مجلس خبرگان رهبری گفت: "این روزها حتی محکمت رفتار امام را گاهی زیر سوال می برند و می خواهند مخدوش کنند. امیدواریم که هشیاری برادران ما در خبرگان رهبری که اکثر از شاگردان مستقیم امام هستند و جوان ترها که از شاگردان غیرمستقیم امام هستند، موجب شوند این وظیفه بزرگ را فراموش نکنند که پاسدار آرمان ها و دستاوردهای امام باشند."
 به گزارش ایسنا، وی با بیان اینکه "امروز شاهد شرایط جدیدی هستیم" اظهار داشت: "به نظر می رسد کسانی که از روز اول با این انقلاب سرسازگاری نداشتند و راه امام را نمی پسندیدند و مخالف بودند و همچنین قدرت های استعماری که فهمیده بودند که چه عامل بزرگی وارد تاریخ شده است و برنامه ریزی کرده بودند، فکر می کنم فرصتی پیدا کرده بودند تا دست آوردهای ملت ایران را مخدوش کنند."
 رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام که صبح روز پنجشنبه در مراسم تجدید میثاق نمایندگان مجلس خبرگان رهبری با آرمان های امام خمینی (س) سخن می گفت، با تاکید بر لزوم حفظ انقلاب اسلامی به عنوان هدیه ای الهی ادامه داد: "ما هر سال که به زیارت مرقد امام می آییم با تسلسل خوار و تداعی معانی دوره های طولانی جهاد موثر امام و شاگردان ایشان و مردم خوبان را به یاد می آوریم. هنوز هستند افرادی که شاهد آن دوران بودند، اینها می دانند ما از کجا به کجا رسیده ایم و ملت ایران و جهان اسلام چه دستاوردهای عظیمی را با پیشگامی امام به دست آورد."
 هاشمی رفسنجانی گفت: "نسل انقلاب آن قدر به مسائل واقف هست که خودش را گم نمی کند اما می بینیم که اینقدر تهجم زیاد شده که به اصل اصیل ولایت که دستاورد اساسی انقلاب است، حمله ناچوانمادانه می شود." رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام با اشاره به اهانت ها و توهین های مکرر به بیت امام گفت: "امروز به بیت امام و به شخص امام که اینها نباید از انقلاب جدا بشوند، حمله می شود. اگر روزی کسانی به خود اجازه بدهند که این بیت را و این آثار امام و یادگاران امام را از انقلاب جدا کنند و بین انقلاب و آنها فاصله بیندازند بزرگ ترین خیانت را مرتکب می شوند."
 رئیس و اعضای مجلس خبرگان رهبری در ابتدای این مراسم مورد استقبال یادگار امام حجت الاسلام والمسلمین سید حسن خمینی قرار گرفتند و سپس با تاج گل به پیشگاه رهبر کبیر انقلاب اسلامی و قرائت فاتحه با آرمان های امام بعت کردند.

رئیس جمهور:
کسی به خاطر مخالفت با من زندانی نیست



مدیران برق شهرستان کازرون - خشت وبلا ده - قائمیه

اقترا اما نظر به اینکه پریره خشکسالی در کشور موجب مشکلات متعددی در بخش های مختلف گردیده که در بخش صنعت برق بیشترین تاثیر را داشته و استان فارس را یکی از استان های بحرانی قرار داده است و بطاظر بروز چنین مشکلاتی در کل کشور وزارت نیرو مجبور به قطع برق و خاموشی های نوبتی در سال گذشته گردیده است و با توجه به اینکه فارس از نظر خشکسالی جز هشت استان بحرانی می باشد که وضعیت فارس از نظر خشکسالی بحرانی می باشد و با توجه به اینکه دولت در صنعت برق بارزانه های زیادی پرداخت می نماید تا شهروندان امکان استفاده از برق ارزان را داشته باشند و فشار کمتری بر آنان وارد شود لذا نظر به اینکه در وضعیت موجود هر چه چوبی در مصرف برق یک ضرورت حملاتی می باشد که مردم خوب ما بایستی رعایت نمایند خصوصا کسبه و تجار و صنعتگران و اصناف و بازرگان که این امر موجب اعمال قطع برق و خاموشی های نوبتی نگردد بنابراین به عنوان مدعی العموم اعلام می گردد کسانی که در هر چه چوبی مصرف برق توهنی ترارند و این امر موجبات قطع مکرر برق و خاموشی های ممتد برای دیگر شهروندان می گردد مامورین اداره برق موقتند پس از شناسایی متخلفین کتبا به آنان اظهار که در مهلت مقرر نسبت به صرفه چوبی و کاهش مصرف برق غیر ضروری خود اقدام نمایند در صورت عدم توجه به تذکر کتبی مامورین رسانه نسبت به قطع انشعاب برق آنان تا مرتفع شدن وضعیت بحرانی اقدام گردد لازم است قبل از اقدام مذکور اطلاع رسانی عمومی از طریق رسانه های مطبوعه انجام گردد.

نصراله ایزدی - خواد - دادستان عمومی و انقلاب ب شهرستان کازرون
 روابط عمومی مدیریت برق کازرون

مجتمع فنی و حرفه ای آریوبرزن

برای ترم جدید هنرجوی پذیرد

- ♦ **دیپلم گردشگری با افز ۲۸ واحد درسی برای رشته های کار و دانش و مردورین سال های دو و سوم دبیرستان**
- ♦ **دیپلم هتل داری با افز ۳۶ واحد درسی برای رشته های کار و دانش و مردورین سال های دو و سوم دبیرستان**
- ♦ **رشته های راهنمای تورهای داخلی، اکوتوریسم، بازاریابی و...**

✓ **هنرجویان دوره های فوق از مزایای یک سال بیمه حوادث به صورت رایگان نیز بهره مند می گردند**

((ویژه فوهاران و ویرادران))

آدرس: **خیابان امام خمینی/جنب پست مرکزی/ساختمان شکبیا/واحد ۲** تلفن: ۲۲۴۱۲۱۷ - ۲۲۱۰۷۲۱

برادر گرامی جناب آقای مرحمتی

ضمن آرزوی آمرزش از درگاه خداوند مهربان برای مادر گرامیتان، مصیبت وارده را از صمیم قلب تسلیت عرض نموده و از حضرت باری تعالی شادی روح و آمرزش ابدی آن عزیز از دست رفته را مستلث می نمایم.

مهدی فقیه- طاهافقیه

صالحی خبر داد:
ایجاد دومین کارخانه غنی سازی ایران

رئیس سازمان انرژی اتمی ایران با انتشار بیانیه ای از ساخت کارخانه غنی سازی سوخت هسته ای دیگری در کشورمان خبر داد و اعلام کرد که فعالیت های این تأسیسات همانند سایر تأسیسات هسته ای ایران در چارچوب مقررات آژانس خواهد بود.

در عین حال، علی اکبر صالحی در گفتگو با خبرگزاری فرانسه با اشاره به مخفیانه بودن دومین تأسیسات غنی سازی اورانیوم ایران گفت: زمانی که پست خود را در ماه جولای گرفتم، متعهد شدم که همکاری های ایران را با آژانس بین المللی انرژی اتمی افزایش دهم و در چارچوب مقررات کنونی و همکاری ما با آژانس وجود کارخانه غنی سازی اورانیوم به آژانس اعلام شده است. وی توضیحی درباره زمان دقیق ساخت این تأسیسات و زمان پایان آن نداد. در همین حال مقامات ایرانی اعلام کردند که تهران باید ۱۸۰ روز قبل از تزریق مواد رادیواکتیو به داخل تأسیسات هسته ای، بازرسان آژانس را از موجودیت هر گونه سایت جدید مطلع کند. آژانس بین المللی انرژی اتمی جمعه خبر داد که ایران در نامه ای به این نهاد آغاز ساخت دومین تأسیسات غنی سازی خود را اعلام کرده است.

ادعای منابع اطلاعاتی آمریکا
ما پیش از این، از وجود تأسیسات هسته ای در قم آگاه بودیم

منابع اطلاعاتی آمریکا مدعی شده اند که از سال ۲۰۰۶ تاکنون، از وجود دومین سایت تأسیسات هسته ای ایران در نزدیک قم، آگاه بوده اند. به گزارش گس آنجلس تایمز، این منابع اطلاعاتی همچنین اظهار داشته اند که این تأسیسات جدید در ۱۹ مایلی شمال شهر قم قرار دارد که ۳۰۰ سانتریفیوژ در آن نصب شده و می تواند سوخت مورد نیاز ساخت یک بمب هسته ای را در یک سال فراهم کند. باراک اوباما نیز پیش از اینکه دفتر ریاست جمهوری را از جورج بوش تحویل بگیرد از وجود این سایت جدید آگاه شده است.

بنا بر این گزارش، مقامات اطلاعاتی آمریکا همچنین افزوده اند، این تأسیسات با عمق زیاد در زیر زمین و در درون کوه ساخته شده است. مقامات سازمان اطلاعات مرکزی آمریکا (سی آی ای) نیز در ارزیابی های خود درباره این سایت جدید هسته ای ایران اعلام کرده اند که این سایت زودتر از سال ۲۰۱۰ راه اندازی خواهد شد.

اما پرسشی که اکنون در محافل رسانه ای غرب مطرح شده، این است که سرویس های جاسوسی آمریکا چگونه به وجود این سایت پی برده اند؟ در پاسخ به این پرسش، منابع اطلاعاتی آمریکا مدعی شده اند که آنان علاوه بر اینکه سرویس های مستقل جاسوسی دارند، همواره با سرویس های جاسوسی فرانسه و انگلستان، همکاری می کند و اطلاعات این سایت جدید را آمریکا بلیان در اختیار فرانسه، انگلستان و همچنین اسرائیل قرار داده اند؛ اما تا همین هفته گذشته درباره وجود این سایت جدید ایران، به روسیه و چین اطلاعاتی ندادند تا اینکه اوباما در دیدار با مدودف در هتل محل اقامتش، وی را از وجود دومین سایت هسته ای ایران آگاه کرد. به گونه ای که مدودف آشکارا از اعمال تحریم های بیشتر علیه ایران حمایت کرد. این گزارش می افزاید: جذابیت این موضوع برای رسانه ها به گونه ای بوده است که بیشتر رسانه های غربی و عربی تیرت نخست خود را به این خبر اختصاص داده و البته با آب و تاب، به آوردن جزئیات آن بر پایه منابع خبری داخلی و اطلاعات تأیید نشده پرداختند.

فروش فوری

یک باب مغازه نوساز با زیرزمین و بالکن واقع در کازرون - خیابان بوساحق - بازار نو - جنب کبابی نوراحمدی به فروش می رسد.
 شماره تماس: ۰۷۱۱-۶۳۰۴۱۹

آگهی استخدام

نمایندگی سایپا دیزل زهرا بی به یک نفر کارمند خانم (جهت کادر اداری) نیاز دارد.
 آدرس: کازرون- بلوار دانشگاه- نمایندگی سایپا دیزل
 ۰۹۱۷۳۳۳۲۰۱۶

مسعود ایلانی

کارشناس رسمی دادگستری در امور کشاورزی و منابع طبیعی
 شماره پروانه: ۳۷

۰۹۱۷ ۷۲۱ ۴۸۰۵

ثبت نام استثنایی محصولات ایران خودرو

با سود ۲۲٪

در نمایندگی ۲۲۰۴ ایران خودرو کازرون - قناعتی

و سود انصراف ۱۷٪

فروش نقد و اقساا
 فروش فوری
 صدور بیمه نامه پارسیان با تخفیف ویژه

آدرس: کازرون - روبروی یادگان شهید بهشتی
 دفتر فروش نمایندگی ۲۲۰۴ ایران خودرو - قناعتی
 تلفن: ۲۲۴۲۳۰۰ - ۲۲۴۲۴۰۰ - ۰۹۱۷ ۱۲۱ ۱۳۹۰

توجه

مجلدات صحافی شده ی روزنامه طلوع آماده گردید. **با ما تماس بگیرید**

دفتر شیراز: ۰۷۱۱- ۳۳۳۴۴۷۷۷
 دفتر کازرون: ۰۷۲۱- ۲۲۲۹۲۴۶